Bruckners-Bierwelt GmbH

Grubberg 4a, 3292 Gaming | Tel.: 07485/98599 www.erzbräu.at | office@bruckners-bierwelt.at



"Aus Sonne wird Bier - mit Dir"

Sonnengutschein-Vertrag der Bruckners-Bierwelt GmbH

§1 Persönliche Angaben

Herr/Frau	
wohnhaft in	
Telefon	Email
Geburtsdatum	Vertragsnummer 000 «Vertragsnummer»
ersteht Stück Sonn e	engutschein-Vertrag/Verträge der <i>Bruckners-Bierwelt GmbH</i> ir
	Gesamtbetrag Euro.
Ort:	-
	Ihre Unterschrift

§2 Zweckbindung

Alle erlösten Mittel aus dem Gutscheinverkauf sind zweckgebunden und werden für die Errichtung einer Photovoltaik-Anlage zur Sonnenstrom-Erzeugung auf dem Firmengelände an der *Bruckners-Bierwelt GmbH* in 3292 Gaming verwendet.

§3 Rückzahlung

Die *Bruckners-Bierwelt GmbH* verpflichtet sich, für einen Sonnengutschein-Vertrag zu je 200,- Euro im Zeitraum von 5 Jahren insgesamt 300,- Euro in Form von Warengutscheinen zurückzubezahlen. Die Einlösung der Gutscheine ist zu den Öffnungszeiten in der *Bruckners-Bierwelt GmbH*, Grubberg 4a, 3292 Gaming, sowie im Webshop möglich.

Der erste Gutschein á 60,- Euro wird unmittelbar nach Unterfertigung des Vertrages ausgehändigt. Die weiteren vier Gutscheine á 60,- Euro folgen jeweils im Monat Februar in den Jahren 2015, 2016, 2017 und 2018. Jeder Gutschein hat eine Gültigkeit von 5 Jahren. Eine Barauszahlung ist nicht möglich.

Die Gutscheine sind nur für Eigenprodukte von *Bruckners-Bierwelt GmbH* einlösbar. Der Flaschenpfand kann nicht mit einem Warengutschein bezahlt werden. Bei nicht vollständigem Einlösen des Gutscheins wird vor Ort ein neuer Gutschein mit der entsprechenden Restgutschrift ausgestellt.

Sollten bis Februar 2015 nicht genügend Verträge für die Realisierung des Projektes zustandekommen, verpflichtet sich die *Bruckners-Bierwelt GmbH* 140,- Euro an den jeweiligen Vertragszeichner zurückzubezahlen.

Im Weiteren bestehen keine Verpflichtungen seitens der Bruckners-Bierwelt GmbH.

Wir bitten Sie, uns etwaige Adressänderungen bekannt zu geben.

§4 Gewährleistung

Die Verantwortung für die Errichtung und den Betrieb der Photovoltaik-Anlage sowie für die erzielten Ergebnisse liegt bei der *Bruckners-Bierwelt GmbH*. Ihr obliegt die Erfüllung von behördlichen Auflagen und Genehmigungsvoraussetzungen im Zusammenhang mit dem Betrieb der Photovoltaik-Anlage.

Es wird nochmals darauf hingewiesen, dass es sich hier um keine Sparform, Beteiligung oder Darlehensgewährung im gebräuchlichen wirtschaftlichen Sinn handelt. Es handelt sich um eine moderne Finanzierungsform für eine Photovoltaik-Anlage, die im Eigentum der Bruckners-Bierwelt GmbH ist und Interessenten/innen die Möglichkeit gibt, mitzuhelfen umweltfreundlichen Sonnenstrom zu erzeugen.

Durch den vollständig ausgefüllten und retournierten Sonnengutschein-Vertrag **und** die Einzahlung des Betrags mittels Zahlschein oder Online-Banking auf folgendes Konto der Volksbank Ötscherland:

Bruckners-Bierwelt GmbH BIC: VOETAT2102P IBAN: AT094085035174140000 Verwendungszweck: "Sonne:000«Vertragsnummer»"

sowie die Gegenzeichnung seitens der *Bruckners-Bierwelt GmbH* kommt der Vertrag zustande.

Gaming, am	
	für Bruckners-Bierwelt GmbH

Mit der Unterzeichnung eines Sonnengutschein-Vertrages tragen sie direkt zur umweltfreundlichen Stromerzeugung aus Sonnenlicht bei.

Die Photovoltaik-Anlage wird im Frühjahr 2014 errichtet werden und pro Jahr etwa 19.000 kWh (Kilowattstunden) umweltschonenden Sonnenstrom erzeugen.

So einfach geht's:

• Füllen Sie das Formular aus und senden Sie den Vertrag an:

Bruckners-Bierwelt GmbH, Grubberg 4a, 3292 Gaming

- Überweisen Sie den Gesamtbetrag an das oben genannte Konto.
- Danach erhalten Sie eine schriftliche Bestätigung der Bruckners-Bierwelt GmbH sowie ihren Warengutschein (je 60,- Euro) wird nach Zustandekommen des Vertrags zugesandt.
- Die weiteren vier Gutscheine á 60,- Euro folgen jeweils im Monat Februar in den Jahren 2015, 2016, 2017 und 2018.
- Die Gutscheine sind direkt bei *Bruckners-Bierwelt GmbH* in Gaming einlösbar, sowie im Webshop unter *www.erzbräu.at*
- Die Gutscheine sind übertragbar und auch für Führungen bei *Bruckners-Bierwelt GmbH* einlösbar und somit als Geschenk geeignet.

Geben Sie bitte an in welcher Form Ihnen der Gutschein übermittelt werden soll:

$\ \Box$ Ich möchte die restlichen Sonnengutscheine umweltfreundlich per Email zugeschickt bekommen. Diese
können mittels Gutscheinnummer im Webshop eingelöst bzw. ausgedruckt werden.
□ Bitte senden sie mir die Sonnengutscheine weiterhin per Post zu.

Wir bedanken uns für Ihren wertvollen Beitrag zum Schutz unserer gemeinsamen Umwelt!